
COMUNICATO UFFICIALE N.8 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 13/14-12-2008 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SQUALIFICATI 
OLIVETTI EMIDIO (AURELIA 70 ZAGAROLO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 

SOSPESI 
SCHIAVONI ENNIO (BCCGIBAM VIRTUS FANO) sospensione da ogni attività federale per gg. 
7 per aver proferito una frase offensiva nei confronti di un atleta del sodalizio avversario. 
SCARAFIOTTI ANDREA (SANT’ANNA S.MAURO TO) sospensione da ogni attività federale per 
gg. 15 per aver proferito una frase offensiva nei confronti del 1° arbitro nel corso del terzo set. 
 

DIFFIDATI 
BALEANI ANDREA (NUOVA PALL. M.S. GIUSTO) per aver a fine gara assunto un 
comportamento irrispettoso nei confronti del 1°arbitro, (3 penalità). 
 

AMMONITI 
VITALE RICCARDO (SPARANISE VOLLEY) 
DI NOIA SAVINO EMANUELE (NUTRILAND REMEDELLO) 
SAVOLDELLI IGOR (CBL COSTA VOLPINO) 
BARTOSINSKI MICHAL (CIMAS ROMA) 
BAVASTRO MATTIA (MANGINI NOVI AL) 
FUGANTI PEDONI FILIPPO (TRAFOMEC TODI PG) 
MARINOZZI FRANCESCO (NUOVA PALL. M.S. GIUSTO) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
S.FELICE DA NICOSIA EN – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
HASTA VOLLEY ASTI – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
SOTTOMARINA CHIOGGIA VE – Multa di € 150,00 per aver fornito un segnapunti che non ha 
svolto adeguatamente la propria funzione. 
VIDEX ROYAL GROTT. AP – Multa di € 40,00 per assenza del dirigente addetto agli arbitri. 
BCCGIBAM VIRTUS FANO PU – Multa di € 80,00 per offese reiterate del pubblico nei confronti 
del 1° arbitro; ulteriore multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al dirigente. 
NEST2 TGR BOLOGNA – Richiamo per insufficienza del servizio di asciugatura. 
SANT’ANNA S. MAURO TO – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
fisioterapista. 
TRAFOMEC TODI PG – Multa di € 75,00 per assenza del servizio di asciugatura (recidiva). 
MANGINI NOVI PALL. AL – Multa di € 40,00 per aver il pubblico rivolto isolate offese nei 
confronti della coppia arbitrale . 
TESECO CUS PISA – Richiamo per linee del campo non sufficientemente visibili. 
MSC CROCIERE META NA – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardo di dieci minuti al 
regolare inizio della gara. 
 

 Affisso in Roma il 18 dicembre 2008 
 

      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


